
Курс

9 відповідей

Чи знайомі Ви із поняттям «академічна доброчесність»?

9 відповідей

Які прояви академічної недоброчесності Ви знаєте? (можливі
декілька відповідей)

9 відповідей

Дотримання академічної доброчесності
здобувачами вищої освіти  2023-2024 н.р. 
9 відповідей
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Які прояви академічної недоброчесності Ви зустрічали в
університеті? (можливі декілька відповідей)

9 відповідей

Наскільки поширені такі прояви недоброчесної поведінки при
написанні власних робіт?
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Наскільки поширені такі прояви недоброчесної поведінки
серед Ваших одногрупників?

Які, на Вашу думку, причини виникнення академічної
недоброчесності існують в університеті? (можливі декілька
відповідей)

9 відповідей
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Чи вважаєте Ви доречним перевіряти роботи здобувачів вищої
освіти на наявність академічного плагіату? (можливі декілька
відповідей)

9 відповідей

Чи існують в університеті нормативні документи, що
передбачають санкції за недотримання академічної
доброчесності?

9 відповідей

Які заходи, на Вашу думку, є доречними для запобігання
академічної недоброчесності? (можливі декілька відповідей)

9 відповідей

Копіювати

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

дипломні роботи/проекти

курсові роботи/проекти

звіти з різних видів
практик

наукові статті, тези
матеріалів конференції

есе, контрольні роботи
тощо

9 (100%)9 (100%)9 (100%)

4 (44,4%)4 (44,4%)4 (44,4%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (11,1%)1 (11,1%)1 (11,1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Копіювати

так
ні
важко відповісти

100%

Копіювати

0 2 4 6 8

роз'яснювальна робота
серед здобувачів вищої

освіти

підписання Декларації
про дотримання

академічної доброчесн…

покарання за порушення

8 (88,9%)8 (88,9%)8 (88,9%)

3 (33,3%)3 (33,3%)3 (33,3%)

3 (33,3%)3 (33,3%)3 (33,3%)



Які санкції щодо здобувачів вищої освіти Ви вважаєте
доцільними у разі виявлення і доведення академічної
недоброчесності? (можливі декілька відповідей)

9 відповідей

Чи об’єктивна, на Вашу думку, чинна система оцінювання
результатів навчання здобувачів вищої освіти в університеті?

9 відповідей

Чи вважаєте Ви важливим дотримання академічної
доброчесності усіма учасниками освітнього процесу?

9 відповідей
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Які заходи, присвячені роз’яснюванню необхідності
дотримання академічної доброчесності здобувачами вищої
освіти, на Вашу думку, є доречними ?

9 відповідей
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 Форми
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